
 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

POLÍTICAS CULTURAIS DO MUNICIPIO DE ESPIGÃO DO OESTE-RO 

16 de fevereiro de 2025 

 

LISTA DE PRESENÇA: 

 

Convidados: 

1 - Marcos Sabino; 

2 - Rafael Marques; 

 

Conselheiros: 

1 - Glenda Correia Gonçalves Lima Santos; 

2 - Evandro Moreira Da Silva; 

3 - Edson Seibel Ullig;  

4 - Wesley Lusitani Nascimento;  

5 - Eyshila Suruí;  

6 - Gileno Vicente De Souza;  

7 - Sávio Da Silva Pereira;  

8 - Gesiane Aparecida Rodrigues De lima; 

  

• Aos dias 16 do mês de fevereiro do ano de 2025, foi realizada a 

Reunião Online do Conselho Municipal De Políticas Culturais Do Município 

De Espigão Do Oeste-RO, por meio da plataforma Google Meet, utilizando o link 

disponibilizado no grupo dos conselheiros. A reunião teve início em segunda 

convocação às 20h10min, com a presença de 8 conselheiros. O Presidente abriu 

a Sessão, agradecendo a participação de todos e dando sequência à ordem do 

dia. Registrou-se que a conselheira Lucimar Costa não pôde comparecer à 

reunião, porém apresentou justificativa prévia. Sua suplente, Glenda, esteve 

presente na reunião em sua representação. Em seguida colocou em discussão o 

Calendário Anual de Reuniões – a qual foi colocada em votação a periodicidade 
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das reuniões, sendo aprovada, por unanimidade, a realização trimestral dos 

encontros. Em relação a PNAB foi abordado o valor disponível em conta da 

Secretaria do Município, que possui prazo para execução. Diante disso, decidiu-

se agendar uma reunião específica para tratar do assunto no dia 21 de fevereiro 

de 2025, às 20h. Seguindo a pauta da reunião deu-se a votação para a escolha 

de três membros que irão compor a Comissão que irá auxiliar nas demandas do 

Conselho, especialmente na implementação da Lei Paulo Gustavo, Foram 

indicados Edson Seibel Ullig, Gileno Vicente De Souza e Sávio Da Silva Pereira e 

aprovados, por unanimidade, os seguintes representantes: Edson Seibel Ullig, 

brasileiro, portador do RG n° 9xxx57/RO SESDEC/RO e inscrito no CPF n° 

803.xxx.xxx-59, solteiro, Jornalista, e-mail Edynho.hermoso@gmail.com, 

residente e domiciliado na Rua Amazonas, n°2114, Bairro Morada do Sol, no 

Município de Espigão D´Oeste – RO,CEP 76974-000 (Setorial de Artes Visuais),   

Gileno Vicente De Souza, brasileiro, portador do RG n° 0xxxx037  SESDEC/RO 

e inscrito no CPF n° 944.xxx.xxx-20, Casado, Jornalista, e-mail 

gileno7souza@gmail.com  residente e domiciliado na Rua Goiás, n°2176, Bairro 

Vista Alegre, no Município de Espigão D´Oeste – RO,CEP 76974-000 (Setorial de 

Audiovisual) e Sávio Da Silva Pereira, brasileiro, portador do RG n° 17XXX37 

SESDEC/RO e inscrito no CPF n° 030.xxx.xxx-84, união estável, desossador, e-

mail Borellooh1@gmail.com , residente e domiciliado na Rua Pernambuco, n° 

3608,  Bairro Vista Alegre, no Município de Espigão D´Oeste – RO,CEP 76974-

000 (Setorial de Fanfarra – Cultura Popular). Discutiu-se a organização dos links 

de reuniões e dos grupos das setoriais, garantindo melhor comunicação e 

participação. Na sequência, o presidente passou a palavra ao vice-presidente, 

que destacou a necessidade de novos membros para compor algumas setoriais, 

especialmente a Setorial de Patrimônio Histórico, que até então não possuía 

representantes. Foi indicado o nome de Rafael Marques, o qual foi aprovado por 

unanimidade como membro dessa setorial, na sequência foi discutido a revisão a 
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redação da Lei 2.715, de 19 de setembro de 2023, com intuido de reduzir a 

cadeira de membros (seguimentos / Cultura Afro / Pomerano – Cultura Popular). 

Dessa forma, tendo sido discutidos e aprovados todos os pontos da ordem do dia, 

a reunião foi encerrada, e para constar, lavrou-se a presente ata. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

WESLEY LUSITANI NASCIMENTO 
Presidente do Conselho 

CMPC-EOE 
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